 Практические занятия №11 и 12. Задачи для самостоятельного решения:
Сеть IT
Задача №2

Сеть типа T-N-C (трехфазная четырехпроводная с глухозаземленной нейтралью) напряжением 220/380 В. Аварийный режим работы сети (один из фазных проводов замкнулся на землю через малое активное сопротивление rЗМ=7 Ом). Человек касается нулевого провода находясь на расстоянии L1=25 м от места размещения заземлителя нейтральной точки источника тока и на расстоянии L2=0 м от места касания поврежденным проводом земли.

Дано: Сеть короткая и симметричная. Сопротивления фазных проводов относительно земли  RL1=RL2=RL3=R=63 кОм. Сопротивление заземления нейтральной точки источника тока R0=4 Ом. Сопротивление тела человека Rh=1000 Ом. 

Определить ток через тело человека.

Задача №3

Оцените опасность прикосновения человека к аварийному фазному проводу сети типа T-N-C (замкнулся на землю через малое сопротивление rЗМ=18 Ом) напряжением 220/380 В.

Дано: Сеть короткая и симметричная. Сопротивления фазных проводов относительно земли  RL1=RL2=RL3=R=63 кОм. Сопротивление тела человека Rh=1000 Ом. Сопротивление заземления нейтральной точки источника тока R0=4 Ом. Расстояние между местом, где стоит человек, и местом соприкосновения аварийного провода с землей L=0 м. 

Как изменится величина тока через тело человека, если расстояние между человеком и местом соприкосновения аварийного провода с землей увеличится до 25 м?
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